J00218

INSTRUCCIONES

2009-04-14

KIT DE RESPALDO DEL PASAJERO

GENERALIDADES

Kit numero

51667-98, 51711-06, 51984-08, 52087-98, 52176-87, 52188-95,
52198-95, 52495-88, 52545-84, 52582-95, 52612-95, 52614-95,
52626-04, 52649-96, 52650-96, 52652-04, 52656-04, 52668-96,
52677-97, 52875-98, 52878-98, 52882-98, 54091-10

Modelos

Para obtener informacion de la adaptacion a los diferentes
modelos, vea el catalogo de venta al detalle de P&A (piezas y
accesorios) o la seccion Piezas y accesorios de www.harley
-davidson.com (inglés solamente).

Piezas adicionales requeridas

Para el kit 54091-10: E|l material de cuero de la almohadilla
ha sido preparado previamente con un acondicionador para
cuero. Para conservar la apariencia del cuero, aplique
acondicionador para cuero Harley-Davidson (98261-91V),
disponible en un concesionario Harley-Davidson.

is04440

Figura 1. Piezas de servicio: Kit de respaldo del pasajero

INSTALACION

1. Pase la mano por el material del respaldo para localizar
los agujeros de montaje.

2. Cuidadosamente corte agujeros en el material en las
ubicaciones de montaje. Corte solamente el material
suficiente para que el tornillo entre en el respaldo.

3. VeaFigura 1y Tabla 1. Asegure el respaldo (4) a la barra
Sissy usando la pieza de soporte (3) y los tornillos (1).

J00218

4. Instale el tornillo (2) dentro del respaldo a través del

agujero del centro.

5. Apriete firmemente todos tornillos. No sobreapriete en

exceso.

Tabla 1. Tabla de piezas de servicio

€5 Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plastico y metales, los

. . . . Numero
Kit Articulo| Descripcion (cantidad) de pieza
1 Tornillo, 1/4-20 x 1 pulg. cabe- {2538
za troncoconica (2)
2 Tornillo, 1/4-20 x 1 pulg. cabe- {1617
52532-90 za plana
52876-98 3 Pieza de soporte, respaldo [52771-82
4 Respaldo No se
vende por
separado
1 Tornillo, 1/4-20 x 1 pulg. cabe- {2538
za troncoconica (2)
52598-95 2 Tornillo, 1/4-20 x 1 pulg. cabe- {1617
za plana
3 Pieza de soporte, respaldo |52771-82
1 Tornillo, 1/4-20 x 3/4 pulg. 2151
52936-97 cabeza troncoconica (2)
52938-97 2 Tornillo, 1/4-20 x 3/4 pulg. 1602
53021-98 cabeza plana
3 Pieza de soporte, respaldo |52771-82
51667-98 1 Tornillo, 1/4-20 x 5/8 pulg. 1000
51711-06 cabeza troncocénica (2)
51984-08 2 Tornillo, 1/4-20 x 3/4 pulg. 1602
52087-98 cabeza plana
52176-87 3 Pieza de soporte, respaldo |52771-82
52188-95 4 Respaldo No se
52198-95 vende por
52495-88 separado
52545-84
52582-95
52612-95
52614-95
52626-04
52649-96
52650-96
52652-04
52656-04
52668-96
52677-97
52875-98
52878-98
52882-98
54091-10
171

cuales se pueden reciclar.
Deseche los materiales de manera responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J00218

	GENERALIDADES
	Kit número
	Modelos
	Piezas adicionales requeridas

	INSTALACIÓN

